

陆慷大使会见印尼国民军司令尤多海军上将



【本报讯】据来自中国驻印尼使馆消息：1月30日，陆慷大使会见印尼国民军司令尤多海军上将。双方高度评价中印尼两国关系，并就两军友好合作交换意见。

侯艳琪大使出席印尼担任东盟轮值主席国启动仪式



【本报讯】据来自中国驻东盟使团消息：1月29日，印度尼西亚担任2023年东盟轮值主席国启动仪式在雅加达举行。印尼总统佐科、外交部长蕾特诺、东盟秘书长高金洪及东盟成员国常驻代表、对话伙伴国及各国驻印尼和东盟使节等出席。佐科总统率内阁部长同使节们共同参加每

巴厘国际医院将于2023年底建成

【本报讯】今年年底即将建成的巴厘国际医院作为巴厘岛医疗旅游的标志性项目，计划在2024年初正式对外开放。其运营商为印尼健康合作集团IHC的Permatina Bina Medika代表米拉博士(Mira Dyah Wahyuni)谈到，位于巴厘岛沙努区(Sanur)四层建筑的国际医院占地约6万平方米，未来计划提供约250张床位，包括35个重症监护病房、8个手术室和4个配备先进诊断影像设备的导管实验室。此外，巴厘国际医院与美国著名医疗集团梅奥医院(Mayo)在医疗技术开发进展、整体规划设计及第二阶段的行政运营管



巴厘国际医院正门

理上进行合作；同时，巴厘省也希望通过“特殊签证”来招募一流的外国医学专家，以逐步转移知识和技术作为主要宗旨。米拉谈到，通过与梅奥医院在心脏病学、肿瘤学、神经学、胃肠病学和骨科等危重疾病的系列

症状，并配备全球最先进的设备，例如人工智能和机器人技术，在印尼医学领域上是前所未有的。梅奥医院作为“世界最佳医疗机构”(来源：2019年《Newsweek & Statista Inc》全球榜单发布)已连续七年被评为“美国最佳医院”，14个专科排名第一。巴厘国际医院在此世界领先医疗机构的运营指导下，定将夺回印尼本国约70亿美元外流的医药旅游市场。

不久的巴厘岛将不仅以“世界旅游天堂”为名，更有了一个“世界健康养生旅游目的地”的新形象和新定位。

编译：本报记者 叶露
稿源：巴厘岛旅游局



急救大楼



全景一览

张敏总领事会见大尼亚斯大学校长一行



【本报讯】据来自中国驻棉兰总领馆消息：1月29日，中国驻棉兰总领事张敏会见大尼亚斯大学校长马迪曼一行，印尼民办高校协会顾问、雅加达高校咨询机构主席西东奇、印尼华裔总会执行主席黄印华等参加会见。马迪曼校长首先介绍了大尼亚斯大学有关情况和该校所在地苏北省南尼亚斯县发展现状，表示希邀请张总领事方便时莅临考察，期待与中方有关高校建立交流合作渠道，共



同探讨在大尼亚斯大学设立孔子学院的可行性；南尼亚斯县希在农产品种植和海鲜加工等领域获得中

方的先进技术，并欢迎中方企业参与当地旅游业开发。

张总领事应询介绍了中国开展对外汉语教学及在海外特别是印尼设立孔子学院情况，表示感谢马迪曼校长的参访邀请，期待与大尼亚斯大学校方进一步开展交流，总领馆愿为大尼亚斯大学希与中国有关高校开展交流合作和设立孔子学院积极牵线搭桥，并将鼓励有关中方企业赴南尼亚斯县投资兴业。

“客家春晚”陪全球客家人过大年！

“客家春晚”陪全球客家人过大年！

本报讯：经过2个多月的对接、筹备和正式工作开展，由中国广东省人民政府新闻办公室和中国广东省梅州市人民政府指导、中国广东省梅州市广播电视台和万隆客属联谊会主办、中国广东省梅州市侨联协办的2023年“客家春晚·印尼(万隆)之夜”晚会于春节前完成录制，与梅州主会场的节目合并剪辑制作后，于中国农历新年大年初一(1月22日)晚上(北京时间)21:00在梅州市广播电视台和网络端(无线梅州)正式全球首播，农历新年期间还将有多次电视端重播。



客家春晚

Hakka Spring Festival Gala · Indonesia (Bandung) Night

据了解，从2014年开始，“客家春晚”已经连续举办9年，从2019年开始，“中华文化走出去”重点工程。海外分会场自举办以来，受到各国(地区)

里求斯路易港举办海外分会场活动，是中国的“中华文化走出去”重点工程。海外分会场自举办以来，受到各国(地区)

华侨华人尤其是客家人以及媒体的强烈关注和欢迎。

据总导演李敏立(中国)和导演Hardy Chung(印

尼)介绍，2023年“客家春晚·印尼(万隆)之夜”在前几年分会场构思的基础上进行了创新，例如加入了客家菜和年夜饭元素来

增添“年味”，用中华传统乐器和印尼特色民族乐器的结合来体现中华文化的包容以及和当地文化的融合，用“崇仁三语国民学校”的画面提现华文教育和中华文化在印尼的传承。这一次“客家春晚·印尼(万隆)之夜”的工作，皆由印中两国年轻一代共同完成，万隆客属联谊会徐晋鸿主席携一众老一辈社团领导作强有力的后盾给予支持和指导，充分做到了“传、帮、带”，给年轻一代充分磨合锻炼、团结协作的机会。

据悉，2023年“客家春晚”和2023年“客家春晚·印尼(万隆)之夜”的节目，将在网络提供观看入口，印尼的相关电视频道也将播出。